
平成24年度 鹿嶋市学校評価【共通10項目】集計結果

【鹿嶋市共通１０項目】
１　分かる授業，楽しい授業

（１）基礎・基本の定着

生　徒 (本校:n=326) 保護者(本校:n=307) 教職員(本校:n=24)

（２）学ぶ意欲を向上させる授業の工夫

（３）個に応じた支援

２　子ども理解

（１）子ども理解を基盤にした発達支援教育

（２）安心できる学級・環境づくり

（３）心の教育（生命尊重・規範意識の醸成）・郷土愛の育成
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先生は，勉強をよく教えてくれる。 
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学校では，基礎的な学力が身につくような分かりやすい

授業をしている。 
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16.0 

12.5  

72.0 

75.0  

12.0 

12.5  

0.0 

0.0  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H23

H24

自分は，基礎・基本の定着を図るための指導方法，形

態を工夫し，成果が上がっている。 
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先生は，「知りたい」「やってみたい」「できるようになりた

い」と思うような授業をしてくれる。 
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教職員は，子どもの興味や意欲を高める授業を工夫し

ている。 
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自分は，子どもの意欲を高めるような楽しい授業を行っ

ている。 
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勉強が分からない時に，先生が手助けしてくれる。 
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学校は，子どもに応じた学習の手助けを行っている。 
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自分は，授業中に，個に応じた支援を行っている。 
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先生は，がんばっていることをほめてくれたり，

困ったときに助けてくれたりする。 
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学校は，児童生徒一人一人を理解し，大切にしている。 
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自分は，児童一人一人の個性を理解し，適切な指導・

支援をしている。 
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私のクラスは楽しく，教室は安心できる場所であ

る。 
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学校は，いじめのない学校，学級，環境づくりに取り組

んでいる。 
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自分は，児童生徒一人一人が安心でき，所属感のある

学級づくり・環境づくりに取り組んでいる。 
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学校で，命の大切さや社会の決まり，郷土のことに

ついて教えてもらっている。 
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学校は，子どもに生命を大切にする心や，社会のルー

ルを守る態度，郷土を愛する心を育んでいる。 
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道徳や特別活動等の場で，相手の立場に立って考える力や時

と場に応じて判断し行動する力を養う指導をしている。 

鹿嶋市立平井中学校



平成24年度 鹿嶋市学校評価【共通10項目】集計結果

生　徒 (本校:n=326) 保護者(本校:n=307) 教職員(本校:n=24)

３　開かれた学校

（１）相談体制

（２）家庭・地域との連携

（３）情報の提供

（４）安全管理
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学校や生活などについて，学校の先生に相談し

やすい。 
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学校は，三者面談や教育相談等が充実し，相談がしや

すい。 

そう思う まあそう思う あまりそう思わない そう思わない 
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自分は，三者面談や教育相談の場を活用し，児童生徒

や保護者の話をよく聴いている。 
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学校は，家庭・地域と積極的に連携・協力している。 
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自分は，日頃の教育活動に，家庭や地域の協力を得る

機会を設けている。 
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学校は，便りやホームページ，その他の方法で情報をよ

く発信している。 
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学校は，学校の情報や子どもの様子を，適切な方法で

保護者や地域に伝えている。 
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学校は，子どもの安全確保や健康管理のための取組を

十分行っている。 
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学校安全計画・危機管理マニュアル等によって組織的

に安全管理がなされている。 

鹿嶋市立平井中学校


